
平成２１年 ６月教育委員会会議（定例会）会議録 

１ 日 時 平成２１年６月２６日（金）午後 2 時 31 分～午後 3 時 17 分 

２ 場 所 教育センター 第１研修室 

３ 出席者 ［委員］冨田常世委員長、古敷谷千賀子委員長職務代理者、清水三 

和子委員、守谷靖委員、鈴木秀昭教育長 

      ［事務局］大沢賢教育総務部長、内野正行学校教育部長、中正美学 

校教育部次長兼学校教育課長、田中文雄教育施設担当参事兼教 

育施設課長、則武辰夫社会教育担当参事兼社会教育課長、又吉 

春雄生涯学習担当参事兼生涯学習推進センター所長、中村藤司 

保健給食担当参事兼保健給食課長、村上光利教育総務課長、関 

口恭一スポーツ振興課長、金子美也子文化財保護課長、斉藤雅 

裕所沢図書館長、永井博彦教育センター所長、平川聖一教育総 

務課主幹兼教育企画室長、嶋津文行学校教育課教育指導担当主 

幹兼健やか輝き支援室長 

      ［書記］大部稔之教育総務課主査、皆川博幸教育総務課主査 

４ 前回会議録の承認 

５ 会議の傍聴者 別添のとおり（１０名） 

６ 開 会  

   本日の議案は、第５号から第７号の３件と追加議案第８号、第９号の合計 

５件。議案第８号「教職員の人事について」及び第９号「教育委員会職員（管 

理職）の人事異動について」は、人事に関する審議のため非公開としたい旨 

の発議があり、出席委員全員が賛成し、非公開で審議されることに決定した。 

７ 議 題 

議案第５号 所沢市公民館運営審議会委員の委嘱について 

資料に則り、則武社会教育担当参事から説明がなされた。 

質疑は特になし。 

※ 冨田委員長の採決により、委員全員が賛成し原案どおり可決された。 

議案第６号 所沢市体育指導委員の委嘱について 

資料に則り、関口スポーツ振興課長から説明がなされた。 

質疑は特になし。 

※ 冨田委員長の採決により、委員全員が賛成し原案どおり可決された。 

議案第７号 所沢市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

資料に則り、中村保健給食担当参事から説明がなされた。 

以下、質疑。 

 （古敷谷委員長職務代理者） 



 公募に応募したのは４名ということか。 

 （中村参事） 

はい。今回は募集人数４名のところ、同数の応募があったものです。 

※ 冨田委員長の採決により、委員全員が賛成し原案どおり可決された。 

【 関係者以外退室 午後２時４０分 】 

議案第８号 教職員の人事について 

資料に則り、内野学校教育部長から説明がなされた。 

※ 冨田委員長の採決により、委員全員が賛成し原案どおり可決された。 

議案第９号 教育委員会職員（管理職）の人事異動について 

資料に則り、村上教育総務課長から説明がなされた。 

※ 冨田委員長の採決により、委員全員が賛成し原案どおり可決された。 

【 退室者入室 午後２時５０分 】 

８ 協議事項 

 ●所沢市教育委員会における教科用図書採択基本方針について 

資料に則り、中学校教育部次長から説明がなされた。 

以下、質疑。 

 （清水委員） 

 特別支援学級へも、この一般図書一覧の中から選ぶことになるのか。 

 （中次長） 

一般図書一覧は、あくまで参考としてお渡ししたものです。 

９ 報告事項 

○教育委員会の事務事業に関する点検評価について（教育総務課） 

○陳情書「元所沢市生涯学習センター施設の継続利用を求める件」について 

（社会教育課） 

○「旭橋」の国登録有形文化財への登録について（文化財保護課） 

○修学旅行の延期について（学校教育課） 

○市立幼稚園について（学校教育課） 

１０ その他 

・教育委員会７月定例会：７月２９日（水）午後 1 時 30 分～ 602 会議室 

１１ 閉 会  午後 3 時 17 分 
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